
Hodnocení žádostí o f inanční příspěvek z rozpočtu Královéhradeckého kraje oblast školství 2009 Příloha usnesení

SMV022009/0
001

62
69

27
55

Základní škola, Hradec Králové, 
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Podpora práce s nadanými žáky 119 730   107 730   90 0 0 28
Podpora práce s nadanými žáky v kroužku matematiky, příprava na matematické soutěže.

Podpora práce s nadanými žáky v kroužku češtiny, příprava na soutěže, kroužek tvůrčího psaní.
Podpora práce s nadanými žáky v kroužku angličtiny, příprava na soutěže.

Umožnit učitelům matematiky, češtiny a cizícj jazyků práci s vytipovanými nadanými žáky druhého stupně, kteří by v rámci nadúvazkových hodin připravovali žáky na soutěže 
a podporovali stimulačními úlohami. Jedná se o práci mimo pravidelné vyučovací hodiny. Cílem je rozvoj schopností a dovedností nadaných žáků v oblasti jejich zájmů. 

Příklady realizace: hodiny zábavné matematiky, příprava literárních příspěvků do soutěží, příprava na konverzační soutěže rodilou mluvčí, příprava projektových dnů formou, 
kdy starší žáci připravují a vyučují část programů projektových dní na 1. stupni.
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Masarykova jubilejní základní 
škola a mateřská škola , Černilov
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LEGO Roboti v Černilově 150 000   135 000   90 60 000 40 51

Díky projektu umožníme nadaným žákům další osobní rozvoj prostřednictvím programování stavebnic  LEGO Mindstorms Education. Jde o sadu dílů, které umožní vyrábět a 
programovat prostřednictvím počítačů  a kostky NXT mechanismy (roboty) se zvukovými, světelnými či dotekovými senzory. Pracovat se stavebnicemi budeme v rámci 

zájmového útvaru, navážeme tak na činnost kroužku programování. V rámci projektu se zúčastníme soutěže FIRST LEGO League Czech Republic. Při práci na projektech 
budeme spolupracovat s DDM HK a ZŠ Bezručova, které mají již se stavebnicí zkušenosti, spolupráci nabídneme ZŠ Librantice. Zapojíme se tak do aktivity podporované 

MŠMT (společnost EDUXE), která ještě není v Královéhradeckém kraji příliš rozšířena, a která se nám jeví jako vítaná podpora nejen nadaných žáků.

Cílem projektu je vytvořit podmínky pro rozvoj intelektově nadaných žáků, které na škole již několik let systematicky vyhledáváme a podporujeme. Nabídneme těmto žákům 
možnost práce s programovatelnou stavebnicí LEGO Mindstorms Education NXT. Napomůžeme tak přirozené aktivizaci žáků, vytvoříme jim prostor pro herní a experimentální 

cestu poznání, umožníme spojení teoretických poznatků s praxí. Jedním z cílů projektu je maximální rozvoj tvůrčí fantazie žáků. Projekt přispěje v neposlední řadě ke 
zkvalitnění týmové spolupráce a rozvoji komunikačních dovedností žáků. Činnost kroužku programování, který na škole pracuje, obohatíme o další zajímavý prvek.Dalším z cílů 

projektu je úspěšná účast na soutěži FIRST LEGO League Czech Republic a rozšíření této nové formy výuky v Královéhradeckém kraji.
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Gymnázium a Střední odborná 
škola, Jaroměř, Lužická 423
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kompetence v oblasti chemického 

vzdělávání
150 000   135 000   90 0 0 37

Cílem projektu je zvýšit zájem o přírodovědné obory, zejména pak o chemii. Princip projektu spočívá v propojení praxe a teorie, spolu s databází  zkušeností  a výsledků, které 
v minulosti dosáhly jednotlivé skupiny studentů v oblasti výuky chemie. Projekt má dvě části, první je zkvalitnění výuky a ve zvýšení atraktivity podávání informací i jejich 

zpracování a část druhá je praktická činnost a týmová činnost studentů při řešení úkolů při chemických experimentech.  Bude k dispozici 10 malých počítačů a místo 
současné pevné linky bude zřízena ve škole síť w if i s možností  propojení na školní server. Týmová práce a výchova k úspěšnosti v konkurenční situaci je součástí projektu. 

Projekt vede žáky k samostatnosti a cílevědomosti.

Vést žáky k samostatnosti a týmové práci v oblasti chemie. Zkvalitnit a zatraktivnit výuku chemie. Zvýšit zájem o přírodní vědy, zvláště o chemii. Využívat již dříve 
dosažených výsledků a dovedností a rozvíjet je. Naučit jednat žáka v konkurenční činnosti. Profesionalizovat řešení úkolů, umožnit zpětné vazby pro učitele i žáky. 

Zprostředkovat dosažené cíle veřejnosti. Kr
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a Střední zdravotnická škola,  
Hradec Králové, Komenského 234
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Začínáme s vědou 178 110   138 110   78 110 000 61,8 62

Žáci výzkumného týmu se pokusí odhalit neprobádanou oblast mikrobiologie a veterinárního lékařství. Z bakterií způsobujících kožní afekce psů vyrobí vakcíny. Ve spolupráci 
s veterináři je aplikují psům a vyhodnotí výsledky léčby. S touto problematikou seznámí odbornou i laickou veřejnost. Upozorní na možnost léčení chronických kožních 
onemocnění psů pomocí vakcín. S výsledky své práce vystoupí na řadě soutěží, i mezinárodních. Realizátoři také uspořádají seminář s cílem motivovat žáky i učitele k 

činnostem rozvíjejícím tvůrčí schopnosti a dovednosti.
Sledované cíle:

Dlouhodobě a systematicky pracovat s nadanými žáky
Rozvinout schopnosti žáků řešit odborný problém

Naučit se týmové práci prostřednictví spolupráce s odborníky z jiných oborů
Propojit odbornou výuku žáků s potřebami praxe

Dlouhodobě a systematicky pracovat s nadanými žáky
Propojit výuku žáků s potřebami praxe
Podpořit zájem žáků o studovaný obor

Rozvinout schopnosti žáků řešit odborný problém
Naučit se týmové práci prostřednictvím spolupráce s odborníky z jiných oborů

Rozvíjet komunikativní dovednosti a argumentační schopnosti žáků formou jejich fundovaných konzultací s odborníky v oboru 
Zdokonalovat pasivní užití cizích jazyků v oboru ve fázi sběru informací

Připravit žáky na konkurenční prostředí, naučit je obhajovat dosažené výsledky
Naučit žáky prezentovat své práce

Naučit je metodám vědecké práce, technikám sběru dat, vyhodnocování výsledků, práci s odbornou literaturou
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GYMNÁZIUM, Broumov, Hradební 
218
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V návaznosti na nový ŠVP, který zavádí v předmětu matematika dělení žáků při výuce na skupiny podle matematických schopností, vytvořit materiální podmínky pro rozvoj 
matematického nadání žáků prostřednictvím aktivit a činností založených na moderních technologiích.

Vytvořením internetového školního w iki portálu (interaktivní stránky poznámek vytvářené samotnými uživateli) se zvýšeným důrazem na matematiku ověřit možnost dalšího 
využití portálu pro další vzdělávací oblasti.

Projekt umožní matematicky nadané žáky systematicky vyhledávat, zapojit je do aktivit rozvíjejících jejich nadání a vytvoří podmínky pro individuální práci s nimi.

V souladu s novým ŠVP poskytnout učitelům i žákům nezbytné materiální podmínky v oblasti matematiky.
Půlených hodin využít k seznámení žáků s grafickými kalkulátory, s moderním matematickým SW a k systematickému vyhledávání nadaných žáků. 

Po rozdělení do skupin od druhého ročníku podle matematických schopností intenzivně využívat moderní technologie při výuce vybraných studentů, a tím je motivovat k 
zapojení do dalších aktivit - cílená příprava na soutěže, korespondenční semináře, vytváření a správa matematické části internetového w iki portálu školy jako informačního 

zdroje.
Vytvořit ve školní knihovně zázemí pro individuální práci s matematickými talenty včetně možnosti jim půjčovat veškerý materiál.

Získané zkušenosti následně aplikovat na další vzdělávací oblasti. O
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Masaryka, Kostelec nad Orlicí, 
Komenského 522
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Projekt je zaměřen na spolupráci s nadanými dětmi. V současné době je velmi důležité prohlubovat a zdokonalovat jazykové dovednosti studentů, jejich kulturní, historické  a 
zeměpisné znalosti České republiky, Evropské unie i celého světa. V rámci putování po cizí zemi navštíví kulturní památky, muzea, galérie i zajímavá přírodopisná místa. 

Studenti vytvoří společný projekt o podobnostech a odlišnostech daných zemí. Díky spolupráci s vrstevníky z cizí země si procvičí jazykové dovednosti, porovná úroveň 
znalostí a naučí se samostatnosti.

Realizace projektu přispěje k  prohloubení kontaktů mezi partnerskými organizacemi. Studenti, kteří projevili aktivní přístup ke svému studiu (ke školním a mimoškolním aktivitám, 
k účastem v různých soutěžích a olympiádách), mají možnost navázání nových osobních kontaktů se studenty v zemi Evropské unie, které jsme součásti.Tento výměnný 

pobyt jim umožní  poznat  a uvědomit si, jak bohaté jsou obě země, co se týče kulturního dědictví a přírodních krás. Dále mají jedinečnou příležitost zdokonalit své jazykových 
dovedností a znalostí, především v jazyku anglickém a německém.
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Gymnázium J.K.Tyla, Hradec 
Králové, Tylovo nábř. 682
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Matematické třídy končí, alespoň něco 
zůstává 55 100   43 500   79 0 0 36

Vzhledem k ukončení existence matematických tříd na Gymnáziu J. K. Tyla v Hradci Králové bychom rádi vydali sbírku všech písemných maturitních prací z matematiky 
včetně řešení od roku 1992 až do roku 2009, kdy předpokládáme (podle stávající legislativy) poslední námi vytvořenou písemnou maturitní zkoušku pro studenty matematické 

třídy.

Práce bude probíhat v 7 fázích:
vyhledání zajímavých a originálních řešení studentů v archivu

jejich revize
kompletace zadání a řešení
recenze jednotlivých úloh
příprava materiálů pro tisk

jazyková korektura
tisk publikace

Cílem projektu je poskytnout středoškolským studentům a samozřejmě i vyučujícím specif ickou a svým způsobem neopakovatelnou sbírku řešených úloh z matematiky. Bude 
obsahovat sady příkladů, které jsou komplexní a byly vybírány a tvořeny tak, že obsahují více podotázek s různou mírou obtížnosti. Každý je tedy schopen vyřešit alespoň 
část úlohy, což má výrazný motivační efekt. Více možných postupů řešení úloh pak poskytuje žákům prostor pro podrobnou analýzu jednotlivých situací. A hlavně zapojení 
studentů do projektu přispěje k rozvíjení jejich klíčových kompetencí a to všech, od kompetence k učení, řešení problémů, komunikativní přes kompetenci sociální a personální, 

občanskou až po kompetenci k podnikavosti. Na rozvoji kompetencí je založená a po němž tak volá současná reforma školství.
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Gymnázium, Dvůr Králové nad 
Labem, nám. Odboje 304
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soutěže a projekty 60 000   54 000   90 45 000 75 57

Tento projekt navazuje na projekt Vyhledávání a podpora talentovaných studentů (program Talentované děti), který probíhá na naší škole od r.2008 a končí v červnu 2009. 
Hlavním záměrem je příprava studentů na soutěže ve všech předmětech a pomoc při jejich zapojení do projektů. Toho chceme dosáhnout  jednak individuální prací se 

studenty, jednak prostřednictvím zájmových kroužků.  Pro projekt je třeba zajistit i vhodné pomůcky, počítáme opět s úhradou části nákladů na účast studentů na 
konferencích atd.. Dále chceme pokračovat v organizaci seminářů v biologii na pomoc poznávání organismů, určených pro všechny zájemce Královéhradeckého kraje (v 

předchozím projektu již proběhly dva semináře a další dva jsou plánovány).

Cílem projektu je vyhledat a podpořit talentované studenty v přípravě na oborové soutěže, naučit je vyhledávat a třídit informace, zpracovat odborné práce (seminární, SOČ) 
zapojit je do projektů vyhlášených jinými organizacemi, naučit je prezentovat výsledky a obhájit je. Kr
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Biskupské gymnázium Bohuslava 
Balbína, Hradec Králové
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Práce s talentovanými žáky v biologii 87 000   65 000   75 60 000 69 59

Projekt řeší práci se žáky, kteří projevují zájem o biologii a v biologii dosahují výborných (až mimořádných výsledků). Součástí projektu je individuální výuka a příprava žáků na 
soutěže (krajská, národní kola, popř. mezinárodní kola biologické olympiády, ekologické olympiády, zelené stezky a zlatého listu, poznávání živočichů a rostlin), odborné 

exkurze, terenní cvičení (i několikadenní) a semináře pod vedením pracovníků školy, vysokých škol, muzea a správ CHKO nebo NP, Agentury ochrany přírody a některých 
dalších institucí.  Systematická práce se studenty bude soustředěna do přírodovědného kroužku, v kterém pracují podchycení studenti. Projekt je otevřen i pro žáky z jiných 

škol našeho kraje.

cílem projektu je:
- podpora a rozvoj znalostí, dovedností a schopností talentovaných studentů v oboru biologie (pořádání přednášek, odborných exkurzí, vícedenních praktických seminářů)
- soustavná a systematická práce s nadanými studenty: v přírodovědných kroužcích (každotýdenní práce), forma individuálního učebního plánu (pro mimořádně nadaného 
studenta M. Mikáta, předpokladem je jeho účast v mezinárodním kole biologické olympiády), osobními konzultacemi (při vedení odborných prací např. středoškolské odborné 

činnosti, přípravě na vyšší kola jednotlivých soutěží)
- při řešení projektu spolupracovat s odbornými institucemi, vysokými školami, bývalými studenty, kteří navštěvují vysoké školy přírodovědného typu a tím studenty seznámit s 

možnostmi dalšího osobního rozvoje
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Základní škola a Mateřská škola, 
Bernartice, okres Trutnov
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obyvatelstva

117 600   104 600   89 0 0 35

Tento projektový záměr vznikl za účelem seznámit žáky, kteří se zajímají o český jazyk, dějepis a cizí jazyk, ale i intelektově nadané žáky jednotlivých základních škol v oblasti 
bývalých Sudet, s historickými událostmi druhé světové války, a to ve vztahu k odsunutému německému obyvatelstvu. To vše v bezprostřední návaznosti na území obce 
Bernartice u Trutnova a změnám, které následovaly po této události. Projekt bude založen na spolupráci ZŠ v Bernarticích s místním obecním úřadem a muzei, archivy a 

pamětníky. Ke spolupráci, která bude probíhat dotazníkovou formou, budou vyzvány i základní školy v pohraniční oblasti východních a severních Čech. Spolupracující školy 
budou po skončení projektu pozvány na prezentaci dosažených výsledků. Portfolio bude zveřejněné na w w w .zsbernartice.cz.

Cílem projektu je, aby žáci s podporou pedagogů a odborných pracovníků příslušných institucí samostatně vyhledali historická fakta a reálie, zpracovali výpovědi pamětníků, 
zachytili ve své obci změny, ke kterým došlo po odchodu původního obyvatelstva a příchodu nového. Zároveň je úkolem žáků najít dobový odraz v umělecké literatuře. 

Důležitým záměrem je rovněž připomenout si vlastní historii a upevnit místní identitu. Dětem z malé obce tak bude umožněno seznámit se s dějinami německého obyvatelstva 
na celorepublikové úrovni, navštíví města nebo vesnice, jež původně byly osídleny tímto obyvatelstvem. Všechny nově získané informace přesáhnou rámec ŠVP a jejich 

znalost bude bezpochyby využita při účasti na soutěžích, jichž se děti každoročně účastní (olympiády ČJ, DEJ, AJ, NJ).
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Základní škola, ul. V Domcích
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Rozvoj jazykových a komunikačních 
dovedností žáků a učitelů 166 160   101 160   61 0 0 29

Na základě čtyřleté spolupráce s německou školou z Lohfeldenu proběhne čtrnáctidenní vzdělávací stáž pro žáky a učitele obou škol.Na přelomu měsíce dubna a května 
proběhne vyvrcholení vzájemného poznávání( chat, e-mail během roku)vlastním vzdělávacím pobytem. Účast a zapojení ve výuce a do mimoškolních aktivit. Celé dny naši 

žáci a učitelé komunikují německy a anglicky, poznávají školní prostředí, kulturu a historii obou zemí. Učitelé konfrontují zkušenosti a hledají nové cesty spolupráce v rámci EU. 
Podporují nestandardní formy studia a seznamují se s budoucím uplatněním v pracovním procesu, které nabízí průmyslové podniky v našem kraji. Program je zaměřen na 

vyhledávání intelektově a jazykově nadaných žáků.

Cílovými skupinami jsou žáci školy a učitelé cizích jazyků. Zdokonalení se německém a anglickém jazyku, podpora cizojazyčné výuky, navázání osobních kontaktů pro 
budoucí studium i profesní život, Seznámení se s životem v rodinách obou zemí, se školním prostředím a vzděláváním, komunikací a přístupy v multikulturní společnosti. 

Zvýšení úrovně německé i anglické gramotnosti, dovedností, všeobecného rozhledu a historicko-zeměpisných vědomostí.
Do přípravné fáze projektu a komunikace se zapojí 240 žáků naší školy, výjezdu do Německa 20 vybraných žáků a dva pedagogičtí pracovníci. Na německé straně projektu je 

stejný počet zapojených žáků. M
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Gymnázium J.K.Tyla, Hradec 
Králové, Tylovo nábř. 682
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ISES 195 868   150 000   77 0 0 34

Projekt navazuje na úspěšný projekt z roku 2006-2007 s názvem Vybudování laboratoře systému ISES pro výuku fyziky. Dnes škola vlastní pět pracovišť plně vybavených 
tímto systémem. Počet je však třeba rozšířit na 8. V dalším časovém horizontu máme v úmyslu použít takto vybavenou laboratoř k dalšímu rozšíření laboratorních prací, které 

budou sloužit k rozvoji dovedností studentů. Doufáme, že k tradičně vynikajícím výsledkům našich studentů ve znalostních soutěžích (viz podrobný popis projektu a 
dosavadní činnost) tak v budoucnu přibudou i obdobné úspěchy v soutěžích dovednostních. Součástí projektu je také výroba pomůcek kompatibilních se systémem ISES. 

Tuto nutnou část modernizace laboratoře provedou vyučující fyziky na naší škole.

Projekt sleduje zvýšení dovedností studentů gymnázia v oblasti praktického využití IT. Bude rozvíjet cílové kompetence pracovní a řešení problémů. Umožní také našim 
studentům vyšší zapojení do dovednostních soutěží typu SOČ, kde dosud pociťujeme jisté znevýhodnění oproti průmyslovým školám s lépe vybavenými laboratořemi a 
dílnami. Těchto cílů hodláme dosáhnout zvýšením počtu pracovišť vybavených systémem ISES a následným dalším rozšířením laboratorních prací na tomto systému. 

Zaměříme se na vyhledávání talentovaných žáků a jejich systematickou přípravu na soutěže. Již dnes můžeme hovořit o výsledcích, dosud částečně vybavené laboratoře, 
při přípravě našich studentů na celostátní kolo Olympiády z fyziky. V minulém ročníku jsme měli tři úspěšné řešitele celostátního kola.
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průmyslová škola, Jičín, Pod 
Koželuhy 100
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Tímto projektem bychom chtěli poskytnout lepší podmínky pro studium nadaných žáků na naší škole a spolupracující SŠ, Masarykova obchodní akademie Jičín. Pokusíme se 
také oslovit žáky devátých tříd ZŠ. Vyhledání žáků proběhne ve třech fázích, podrobně viz příloha. Projekt bude realizován e - learningovou formou a dále formou konzultací. 

Skupinu bude tvořit maximálně 15 osob. Cílem  bude příprava žáků na matematické soutěže, Klokan, Matematická soutěž, případně u velmi nadaného žáka příprava na 
složitější soutěž, Olympiáda z matematiky. Následně projekt podpoří rozvoj logického myšlení a osobnosti žáka. Jedním z dílčích cílů je příprava na další studium v oblasti 

matematiky, resp. její využití v praxi při povolání. Pokud bude projekt úspěšný, naše škola uvažuje o další podpoře této aktivity.

Projekt by měl naplnit výše uvedené cíle: vyhledání nadaných žáků, spolupráce s MOA Jičín, motivace žáků k prohloubení jejich znalostí, příprava žáků na matematické 
soutěže - Klokan, Matematická soutěž, popř. u velmi nadaných - olympiáda, rozvoj logického a matematického myšlení žáků, osobní růst v této oblasti, rozvoj klíčových 

kompetencí-k učení, řešení problémových úloh, situací, sociální kompetence, nebo řady gramotností - porozumění textu slovní úlohy, práce s počítačem a využití 
matematických programů na PC  a pod., připrava na další možné studium matematiky popř. využití při povolání.

Pro dosažení cílů je nutné zakoupit kancelářské potřeby, f ixy, toner do tiskárny pro tvorbu výukových listů.
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Masarykova jubilejní základní 
škola a mateřská škola , Černilov
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multifunkční koutek pro práci nadaných 
dětí 141 000   122 000   87 0 0 46

Vybudovat aktivní studijní koutek, který by sloužil 4 ? 6ti žákům k samostatnému studiu v době vyučování i mimo něj. K dispozici by měli  počítačové sestavy, literaturu, 
mikroskopy, trvalé preparáty i preparační sady, atlasy a klíče, sady nerostů a hornin, model člověka?vše pro samostatné bádání a zkoumání. Tento studijní koutek by sloužil 
nadaným, bádavým a studijním typům z třídních kolektivů, kterým  je potřeba dopřát nadstandartní studijní prostředí. Část plánujeme vybavit ze stávající literatury a pomůcek, 

na většinu však  nezbývá z běžného rozpočtu a pro se snažíme náš problém řešit touto cestou.

Vybudovat aktivní studijní koutek, který by sloužil 4 ? 6ti žákům k samostatnému studiu v době vyučování i mimo něj. K dispozici by měli  počítačové sestavy, literaturu, 
mikroskopy, trvalé preparáty i preparační sady, atlasy a klíče, sady nerostů a hornin, model člověka?vše pro samostatné bádání a zkoumání. Tento studijní koutek by sloužil 
nadaným, bádavým a studijním typům z třídních kolektivů, kterým  je potřeba dopřát nadstandartní studijní prostředí. Část plánujeme vybavit ze stávající literatury a pomůcek, 

na většinu však  nezbývá z běžného rozpočtu a pro se snažíme náš problém řešit touto cestou.
Hlavním cílem je v mikroregionu Černilovsko podchytit a motivovat nadané žáky v době vyučování i  v mimoškolním čase. Poskytnout jim podnětné studijní zázemí, které by jim 

umožňovalo rozvoj
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21 Základní škola Schulzovy sady, 

Dvůr Králové nad Labem, Školní 
1235
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Robotický systém Mindstorms Education 
NXT na 2. stupni ZŠ 154 000   134 000   87 0 0 39

Projekt je zaměřen na zavedení stavebnicového systému Mindstorms Education NXT do výuky na 2. stupni ZŠ. Cílem projektu je připravit pro žáky se zájmem o mechaniku, 
elektroniku a programování obsah a materiální zabezpečení volitelného předmětu a zájmového kroužku, ve kterém by se praktickým způsobem seznamovali se základy 

mechatroniky.

- Pořídit dostatečný počet souprav MINDSTORMS Education NXT s příslušenstvím.
- Vyškolit 2 až 3 učitele, kteří budou realizovat výuku či vést kroužek.

- Zavést zájmový kroužek pro žáky 6. až 9. ročníků nejen pro vlastní žáky, ale i pro zájemce ze 3 dalších městských škol.
- Připravit do ŠVP školy osnovy volitelného předmětu, cvičení, úkoly a projekty.

- Vyhledávat a podpořit žáky se zájmem o fyziku, mechaniku, elektroniku a programování.
- Rozvíjet schopnost práce v týmu.

- Připravovat žáky na účast v soutěžích (i na mezinárodní úrovni).
- Pomáhat žákům při volbě studijního oboru, resp. povolání.

- Propagovat práci a případné úspěchy žáků v kroužku i v rámci volitelného předmětu, resp. školy na internetových stránkách školy a v místním tisku.
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Základní škola a mateřská škola 
Jana Pavla II. Hradec Králové
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V mikroskopu je celý svět 111 592   99 592   89 0 0 30 Záměrem tohoto projektu je uspořádání dvouletého cyklu soutěží v laboratorních pracích z přírodopisu pro děti druhého stupně základních škol a odpovídajících ročníků 
víceletých gymnázií v Královéhradeckém kraji. Úkolem bude prokázání vědomostí a praktických dovedností v samostatně vypracované laboratorní práci.

Cílem tohoto projektu je zvýšení efektivity výuky přírodopisu, podpora zájmu dětí o přírodovědné předměty, získání nových poznatků a zkušeností a také rozvoj praktických 
dovedností a samostatné práce dětí. Cílem projektu je také budování vztahů mezi školami v Královéhradeckém kraji, využití moderní techniky ve výuce a doplnění vybavenosti 

odborné učebny přírodovědných předmětů a školní laboratoře. Kr
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Hodnocení žádostí o f inanční příspěvek z rozpočtu Královéhradeckého kraje oblast školství 2009 Příloha usnesení
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Základní škola, Vrchlabí, nám. 
Míru 283
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Muzikálová dramatická výchova 
"Australské blues" 63 000   50 000   79 0 0 26

Prostřednictvím zájmové dramatické výchovy se žáci připravují na muzikálové vystoupení což zahrnuje nácvik písní, choreografie a výrobu kostýmů a rekvizit. Při přípravě 
hudebního doprovodu spolupracujeme i místní ZUŠ, DDM i sousedící MŠ. Motivací pro žáky i učitele je pak závěrečné vystoupení i spoluúčast na tvorbě scénáře. Vrcholem 
celého projektu je muzikál Australské blues. Muzikál bude proveden ve čtyřech představeních 7.4. 2009 pro žáky ZŠ nám. Míru, ZŠ Školní, Gymnázium Vrchlabí a veřejnost. 

Po skončení bude využito záznamu představení a fotodokumentace k prezentaci školy.

Prostřednictvím dramatické výchovy vytvářet a upevňovat pohodu věcného, sociálního a organizačního prostředí. V chování žáků usilovat o úctu, snášenlivost a uznání, 
účast a empatii, vůli ke spolupráci a pomoci druhému. Nosným motivem je příprava muzikálovového představení pro žáky vrchlabských škol a veřejnost. 

Jedním z hlavních cílů je i navázání a využití spolupráce ZŠ a ZUŠ při společném projektu.
Účinkující dostanou možnost využít znalostí a dovedností získaných při školní docházce.

Škola získá materiál pro aktivní hodiny hudební výchovy.
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